



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1117

10.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Az NSDAP programja Újjonnan kommentált

4. rész

6 NEMZETI KÖRMÁNYZÁS

"Az állam irányításának és törvényeinek meghatározásához való jog csakis az állampolgároké lehet. Ezért követeljük, hogy minden közhivatalt, legyen az bármilyen, legyen az birodalomban, országban vagy községben, csak az állam polgárai tölthessenek be. Harcolunk az ellen a romboló parlamenti gazdaság ellen, amely a tisztségeket csak pártérdekek szerint tölti be, tekintet nélkül a jellemre és a képességekre."

A nemzetiszocialista államban az állampolgárság az etnikai hovatartozáshoz kötődik. Ennek fényében magától értetődő az a követelés, hogy az állam vezetése és törvényei kizárólag az állampolgárok kezében legyenek - vagyis egyszerűbben fogalmazva: a Volksgenossen kezében!

Az NSDAP nem tűri, hogy idegen nemzetiségű tagok befolyást gyakoroljanak a kormányra. Ez a követelés a gyakorlatban mindenekelőtt a cionista befolyás ellen irányul, hiszen a zsidók általában az egyetlen nem német nemzetiségű tagok, akik konkrétan befolyást gyakorolnak és igyekeznek gyakorolni a német államvezetésre, ráadásul a német történelem hosszú időszakaiban, mint ahogy ma is, német állampolgársággal rendelkeztek!

Az NSDAP véget fog vetni ennek az állapotnak. Ez nem a megfelelő hely arra, hogy a zsidó problémát minden szempontból bemutassuk és elmagyarázzuk. A program e pontjának tisztázásához csak arra kell rámutatni, hogy a nemzetiszocialista eszme nem engedi meg a kettős lojalitást:

A cél a nemzeti állami vezetés - amelyet a nép olyan tagjai gyakorolnak, akik a német nemzet tagjaiként tudatosan integrálódnak a nemzeti közösségbe, és vezetői munkájukkal hűségesen szolgálják a faj megőrzését és fejlődését. A német nemzet iránti ilyen lojalitás egy idegen nemzet tagjaitól nem várható el és nem is feltételezhető, hiszen konfliktus esetén kétségesnek tűnik a lojalitásuk, amely legjobb esetben is megosztott kell, hogy maradjon a fogadó nemzet és a saját nemzet között, rosszabb esetben viszont a saját nemzetük érdekeiért fognak dolgozni a fogadó nemzetben!

A weimari köztársasághoz képest azonban jelentősen csökkent a zsidók és más külföldiek száma a hivatalos pozíciókban. A befolyás egyre inkább közvetett módon érvényesül. Rendszerint olyan németeket alkalmaznak, akik nem maguk szolgálják a nemzeti érdekeket, hanem külföldi befolyások lakájává teszik magukat.

Erre utal a programont második mondatában a korrumpáló parlamentáris gazdaság fogalmában találunk utalást. Az NSDAP ezt is ellenzi, elutasítja a pártérdekek vagy hátsó érdekcsoportok szerinti kinevezéseket, és a jellemet és a képességeket nevezi meg a vezetés előfeltételeként!

Mivel napjainkban a BRD-nek csak korlátozott öngazgatást biztosító gyarmatosító hatalom USA, a cionista hatalom, valamint az egyszerű, korrump gazdasági érdekcsoportok és a rendszerpártok hataloméhsége által gyakorolt hátsó befolyásolás sokkal fontosabbá vált, mint az állami vezetés pozícióinak betöltésének kérdése, ezért e programont követelését erre is ki kell terjeszteni!

Végső soron az NSDAP olyan emberek állami vezetését követeli, akik valódi képességekkel rendelkeznek, teljesítményükkel bizonyították azokat, ÉS ugyanakkor kizárólag a német nemzet létfontosságú érdekei iránt elkötelezettek, valamint rendelkeznek a belső erővel, hogy ennek megfelelően viselkedjenek - egyszóval:

Karakteres és tehetséges embereket a nemzeti kormányzáshoz!

7 NÉMETORSZÁG A NÉMET

"Követeljük, hogy az állam vállalja, hogy elsősorban az állam polgárainak kereseti és megélhetési lehetőségeit biztosítja. Ha az állam teljes lakosságának élelmezése nem lehetséges, akkor az idegen nemzetek tagjait (a nem állampolgárokat) ki kell utasítani a birodalomból".

A nemzet azoknak az embereknek az akaratközössége, akik tudatában vannak nemzetiségüknek, megerősítik azt, és akik dolgoznak és küzdenek annak megőrzéséért és fejlődéséért. Az állam a nemzet hatalmi-politikai eszköze, amelynek segítségével ez a feladat teljesül. Csak ebből a szempontból - a nemzet életének szolgálata - etikailag indokolt és szükséges a nemzet és az állam!

Az állam felelőssége tehát kizárólag a rábízott emberekre korlátozódik. Az NSDAP olyan államra törekszik, amelyben a németek Németországért dolgoznak, küzdenek és biztosítják a némettség, valamint az egyes állampolgár létfontosságú jogait! A nem németeket szívesen látják vendégként, ideiglenesen tartózkodhatnak Németországban, amennyiben ez a tartózkodás a német nemzet számára hasznos, vagy legalábbis nem árt neki. És amint tartózkodásuk célja megvalósult, vagy tartózkodásuk a német létérdekeket sérti, ismét el kell hagyniuk Németországot!

Ennek megfelelően külföldi munkavállalók millióinak Németországban való tartózkodása túrhetetlen egy olyan helyzetben, amelyben német állampolgárok milliói munkanélküliek - ugyanilyen túrhetetlen, amikor egy olyan helyzetben, amelyben a német állam csak egyre növekvő hitelfelvétellel tudja fedezni a költségvetését, további milliók külföldi állampolgárokat - munkanélküli külföldi munkavállalókat, nem dolgozó családtagokat stb. - etetnek és támogatnak a német szociális segélyek, munkanélküli biztosítások és egyéb szociális intézkedések segítségével. - a német szociális segélyek, munkanélküliségi biztosítások és egyéb szociális intézkedések segítségével etetik és támogatják, miközben az országban új szegénység terjed a német állampolgárok körében!

A német nép nem felelős az egész világ problémáinak és tömegnyomorának megoldásáért - saját túléléséért és egészséges továbbfejlődéséért felelős! A német élettér és a német nemzet politikai, gazdasági, szociális és egyéb erőforrásait és életlehetőségeit az NSDAP a német nemzet szolgálatába állítja, a "Németország a németekért" elvnek megfelelően! Minden nemzetnek annyi joga van a jóléthez, amennyit megkeres magának - de kizárólagos és korlátlan joga van mindarra is, amit megkeres magának:

Önmagáért és a jövőjéért dolgozik, nem pedig idegenekért!

KÜLFÖLDIEK HAZATELEPÍTÉSE

"Meg kell akadályozni a nem németek további bevándorlását. Követeljük, hogy minden nem-németet, aki 1924. augusztus 2. óta Németországba bevándorolt, azonnal távozásra kényszerítsenek a birodalomból."

Az elmúlt évtizedekben a kapitalista profitérdekek, például a német nemzetiség túlságos elidegenítésében, keveredésében és végül megsemmisítésében érdekelt háttérhatalmak nyomására sok millió külföldi áramlott a BRD-be, és azzal fenyegetnek, hogy tartósan letelepednek itt. Miközben a gazdaság a néphez való rövidlátó és káros hozzáállásában az olcsó munkaerő behozatalával dokumentálja a kizsákmányolásban és a bérleszorításban való érdekelttségét, sőt a munkanélküli külföldieket itt akarja tartani, hogy ipari tartalékhadcseregként és a munkahelyét féltő német munkás elleni nyomásgyakorlás eszközeként visszaéljen velük, hogy az ne merje többé képviselni az érdekeit, a háttérhatalmak - a világ nagypénzügyei, a világ zsidósága, a világ szabadkőművessége stb. - már rég felismerték, hogy nem a német nép érdekli őket. A háttérhatalmak - a világ nagypénzügyei, a világ zsidósága, a világ szabadkőművessége stb. - már régen felismerték, hogy csak az etnikai identitásától megfosztott, fajilag kevert tömegekből és a világegységekből álló népekből lehet könnyen manipulálható fogyasztói robotokat csinálni. Az öntudatos és fajilag büszke etnikai közösségek veszélyeztetik hatalmi pozíciójukat! Ezért elősegítik az idegen népek tömeges bevándorlását, és mesterséges kisebbségi problémákat teremtenek egyre több fehér fajú etnikai közösségben.

Ezzel szemben az NSDAP a német nép akaratának megfelelően eltökélt szándéka, hogy megállítsa és visszafordítsa az Überfremdungot!

Ennek első lépése a nem németek további bevándorlásának megakadályozása: Nem lehet új állandó tartózkodási engedélyt kiadni, és nem lehet újabb külföldi állampolgárokat honosítani!

Második lépésként a munkanélküli külföldiek és a nem dolgozó családtagok tartózkodási engedélyeit nem hosszabbítják meg, amikor lejárnak, és az állandó tartózkodási engedélyeket visszavonják.

Végül, a német gazdaság érdekeinek megfelelően, a külföldi munkavállalók lejárt tartózkodási engedélyeit általában nem hosszabbítják meg, így a nem német állampolgárok tömegei fokozatosan elhagyják a német életteret.

Ezenkívül a külföldi állampolgárok 1945. május 8. óta történt minden honosítását vagy újrathonosítását felül kell vizsgálni, és általában vissza kell vonni!

A külföldiek hazatelepítése humánus formában, fokozatosan, de energikusan fog történni, és belátható időn belül a külföldiek számának olyanokra való korlátozásához fog vezetni, akiknek a tartózkodása a nemzeti érdekeket szolgálja, vagy legalábbis nem károsítja. Nem harcolunk minden kínai étterem, minden olasz fagyfaltozó, minden itt tanuló baráti nemzet minden tagja, vagy minden olyan külföldi ellen, akit a mi eszméinkkel rokon vagy azzal nem ellentétes magatartásból üldöztek, és itt kér menedéket. A döntő az, hogy a német nemzet és az egyes népi elvtárs létérdekei minden esetben elsőbbséget élveznek és a zárt, idegen nemzetiségűek minden betelepülését szigorúan megakadályozzuk vagy visszafordítjuk!

Ha azt a hírhedt "érvet" hozzák felénk, hogy ez nem lehetséges, mert: "Végül is mi hoztuk be őket", akkor a válasz csak ez lehet: Nem a német nép hívta a külföldieket - egy olyan gazdaság hívta őket, amely már nem érdemli meg a "nemzetgazdaság" nevet, mert kizsákmányoló profitérdekei miatt már régen elvesztette a közjóról való gondolkodást. Az NSDAP győzelme után az ezért felelősök az általuk hívott külföldiekkel együtt szívesen elhagyják az országot - de hátrahagyva felhalmozott vagyonukat!

És amikor azt mondják: a külföldi munkások nélkül összeomlana a nemzetgazdaságunk, és különben is, a németek úgysem akartak "piszkos munkát" végezni - akkor erre is csak egy válasz van:

Egyetlen olyan munka sem "piszkos munka", amely fontos és szükséges egy nemzeti közösség életében! Az NSDAP eltörli a fizikai, "alacsony" vagy "piszkos" munka semmibe vételét és a gyakran terméketlen "szellemi" munka nagyrabecsülését, gyakran groteszk túlértékelését - nem a "mit", hanem a "hogyan" értékeli a munkát:

Aki jól és lelkiismeretesen végzi a nemzeti közösség számára szükséges munkáját, azt elismerik, tisztelik és méltányosan jutalmazzák, függetlenül attól, hogy ez a munka fizikai vagy szellemi, "tisztá" vagy "piszkos". Éppen ellenkezőleg:

Aki ilyen "piszkos" munkát lelkiismeretesen végez, az általában nagyobb elismerést érdemel és meg is kapja a német Volksstaatban!

És végül rá kell mutatni, hogy minden népnek csak annyi jólét jár, amennyit megkeres magának - és nem annyi, amennyit másokkal megdolgoztat érte! Ha a nép munkája valóban nem elegendő az általa elért életszínvonal fenntartásához, akkor ennek a színvonalnak addig kell csökkennie, amíg megfelel a nép elvtársai által végzett munkának - de nem szabad mesterségesen felpumpálni vagy fenntartani idegen emberek kizsákmányolásával! De abszurdnak tűnik azt hinni,

hogy ez a szorgalmas és keményen dolgozó német nép a nemzetiszocialista vezetés alatt nem tudna saját munkájával megfelelő életszínvonalat elérni és emelni!

A nemzetiszocialista népállamban nincs mentség arra, hogy idegenek végezzék a munkát, és nincs kiskapu a folyamatos elidegenítésre, fajkeveredésre és a nép pusztulására!

Az NSDAP pártprogramjának 4-8. pontjai a párt faji követeléseit képviselik. Ezek a német nép faji öntudatának megújítását szolgálják. Akkor teljesülnek, ha a német nép ismét tudatában van nemzetiségének, ha a német nemzetet német nacionalisták vezetik a német nép és az egyes emberek létérdekeiért, ha idegen népcsoportok minden betelepülését a német élettérbe megbízhatóan megakadályozzák, csak németek rendelkeznek német állampolgársággal, és az összes többi idegenre az ideiglenes vendégjogként felfogott idegenjog vonatkozik!

Ezért küzdünk!

9 **A NÉPI ELVTÁRS JOGAI ÉS KÖTELESSÉGEI**

"Minden polgárnak egyenlő jogokkal és felelősséggel kell rendelkeznie."

A jövő nemzetiszocialista népállamában csak a nép tagjai lehetnek állampolgárok, ahogyan maga az állam is kizárólag a német nemzet létérdekeit és fejlődését szolgálja. Az állampolgár jogainak és kötelességeinek kérdésében a nemzetiszocializmus tehát nem foglalkozik az állampolgárnak az államhoz való mechanikus viszonyával:

A liberális kapitalista államokban például az egyén jogainak kérdése olyan erősen a középpontba kerül, hogy nem marad hely a közösséggel szembeni kötelességeknek; ugyanakkor az anyagi jólét és annak hajszolása az egyetlen értékmérő a polgár életében, ami minden természetes vagy eszményi érték és értékfelfogás lebomlásához vezet, és így fogyasztói idioták, műanyag emberek és pénzrobotok tömegét hozza létre, akiket tetszés szerint lehet manipulálni, és akik a manipuláló háttérhatalmak kezében vannak!

A kommunista államok azonban például gyakorlatilag csak az állampolgár kötelességeit ismerik:

Mivel a marxizmus természetellenes ideológia, hosszú távon mindig csak egy terrorista diktatúra segítségével maradhat fenn, amelynek célja nem a polgárok

személyiségének formálása, hanem az "emberi hangya", az alázatos kényszermunkás.

Mindkét esetben az állampolgár és az állam kapcsolata pusztán mechanikus és mélységesen természetellenes, mivel az állam és a tagjai által birtokolt jogok és kötelességek semmilyen kapcsolatban nincsenek a természetes állampolgárságukkal. Ezért az állampolgár végső soron elidegenedik és nincs kapcsolatban az ilyen állammal - az elidegenedés az állam és a nép között történik.

A nemzetiszocialista népi állam legyőzi ezt az elidegenedést, és így az állam hatalmi szervezetét a népi elvtárs számára ismerős és megbízható otthonná teszi. Ebben a hazában a nép minden tagjának egyenlő állampolgári jogai és kötelességei vannak, ahol minden jog egyúttal kötelesség is, mert államunk sem csak mechanikus engedelmességet követel tagjaitól és ezért nem ró rájuk kötelességeket, anélkül, hogy jogokra gondolnának - sem ez az állam tagjai számára nem csak egy mechanikus rendszerkezet, amelyből az ember minél többet szeretne profitálni és minél kevesebbet zavarni, és amelyben az egyén csak a jogait gyakorolja, anélkül, hogy kötelességeket vállalna! Mindkét magatartás jellemzi az állam és az állampolgár között leküzdendő elidegenedést, amelyet a nemzetiszocialista népállamban megszüntetnek!

A nemzetiszocializmus biológiai világképének megfelelően feltételezi, hogy az emberek különbözőek:

A túlélésért folytatott küzdelem és az életre legképesebbek kiválasztása mellett az élet sokféleségének megvalósítása, nemcsak általában a természetben, hanem az emberi faj tekintetében is, mozgalmunk faj- és természet alapú életszemléletének egyik alaptörvénye, amely kifejezetten megerősíti és meg akarja őrizni az élet sokféleségét. Nincs két egyforma ember, és nincs ostobább jelszó, mint az emberi egyenlőség!

Ráadásul minden nemzeti szervezetben vannak fajilag felsőbbrendű és fajilag alsóbbrendű emberek, valamint a széles tömegek, akik a nemzeti életben vezető szerepet játszó emberek típusához igazodnak. Egy egészséges nemzeti közösség tehát kiiktatja az alsóbbrendű emberanyagot, és egy nemzeti elit felé orientálódik - az 1945 utáni átalakulás itt természetesen fordulatot hozott, és a nagykutyák, élősködők, népi kártevők, aszociálisok és bűnözők emberalatti rétegét hozta felszínre. Az USA gyarmati BRD uralkodó osztálya általában így néz ki!

Ezzel szemben az NSDAP egyenlő jogokat és kötelességeket követel az állam minden polgára számára, mert ha a nép tagjai mégoly különbözőek is, mint

egy közös örökletes tulajdon hordozói, mint népük biológiai közösségének tagjai, természetüknél fogva egyenlő jogokkal és kötelességekkel rendelkeznek e néppel szemben, és mint németek, minden egyéni egyediségük ellenére, közös és egyenlő biológiai természettel rendelkeznek, amely megkülönbözteti őket minden más néptől, és mint fehéreket, amely megkülönbözteti őket minden más fajtól!

Ugyanazok a jogok és kötelességek származnak ebből a biológiai közös vonásból! Ezek az első és legfontosabbak:

* A munkához való jog és a nemzeti közösségért való munkavégzési kötelezettség.

* A szabad tenyésztés joga, valamint a családalapítás és a német nemzeti test tisztán tartásának kötelezettsége, az eugenikai és faji törvényekkel összhangban.

* Jog és szabadság a saját személyiség önmegvalósításához, és kötelesség ezt a szabadságot a nép és faj faji faj megőrzéséhez és fejlődéséhez kötni, amíg a nép elvtársai a Führer szavai szerint "a faj és a személyiség értékének legmagasabb megtestesülésévé" nem érnek!

Ezeknek és a ller további, ezekből levezetendő jogoknak és kötelességeknek a megvalósításával helyreáll nemzetünk természetes rétegződése - és a nemzeti közösségből kiiktatandó söpredék helyett ismét egy völkische elit lesz a minta!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Verteidigung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgeändert, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen wir Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der heutigen Welt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die wesentliche Gefahr ist aber nicht, den Völkern - gegen alle weißen Väter (?) - zu begehen. Sondern die Entwertung, Chiffrierung und Kastration.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist ein Wählkampf oder ein Streikkampf, ein Kampfbegriff, ein Kampfbegriff oder auf einem Schlachtfeld unter Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére
(www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

Jules Reichler der Dritte Reich Picture Book

The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reinhold Hoffmann

Hitler in Italy



English / German / French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch

The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BSB



English - German / French - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!